

ICY BOX IB-AC6401 4 Port USB 3.0 Hub

Hauptmerkmale

- Stabiles Aluminium Gehäuse mit integriertem USB 3.0 Kabel für den Anschluss an den PC
- Verfügt über 4x USB 3.0 Anschluss bis zu 5 Gbit/s
- Mit 5 V Stromanschluss für optionales Netzteil
- LED für Betrieb
- Plug & Play und Hot Swap
- Abwärts kompatibel mit USB 2.0, 1.1





Technische Daten

IB-AC6401 Modell Artikel Nr. 70412 EAN Code 4250078160731 ICY BOX Marke Farbe Silber Material Aluminium Anschluss zum PC 1x USB 3 0 4x USB 3.0 Typ A Anschluss zu extenen Geräten Hot Swap Ja Ja

Plug & Play Ja Übertragungsgeschwindigkeit Bis zu 5 Gbit/s

LED Betrieb

Stromversorgung 5 V 1,35 / 3,5 mm (Innenund Außendurchmesser)

0,070 kg

Schlicht und Effizient

Die IB-AC6041 ist ein unabhängiger Super-Speed USB 3.0 Hub. Das schlanke Design und das integrierte USB 3.0-Kabel machen es ideal für die mobile Nutzung von Mac oder PC-Notebooks.

Sie können Ihren PC oder Ihr Notebook um 4 weitere USB 3.0 Schnittstellen erweitern. Ein 5 V Stromanschluß erlaubt Ihen den Einsatz eines optionalen Netzteils (5 V / 2 A, nicht enthalten) bei hohem Strombedarf.

Verpackungsinhalt: 1x IB-AC6401, 1x Handbuch

Logistische Daten

Nettogewicht:

Verpackungseinheit:30 Stk./KartonAbmessung/Karton:595x355x190 mmImportzolltarif:84718000Gesamtgewicht:5,8 kg/KartonAbmessung (mit Verp.):145x110x60 mmBruttogewicht (mit Verp.):0,145 kgAbmessung von Artikel:110x35x17 mm

Ursprungsland:

RaidSonic Technology GmbH • Kurt-Fischer-Straße 50 • 22926 Ahrensburg / Germany Telefon: +49-(0)4102 - 468 900 (Vertrieb) • Fax: +49-(0)4102 - 468 901 • www.raidsonic.de Es gelten ausschließlich unsere aktuellen Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.

